



主辦方特意準備「碧海雄心」冰雕，邀請各嘉賓往冰雕內注紅酒，預祝收視長紅。

《碧海雄心》邀古巨基周慧敏唱主題曲

金牌主創2億打造「救撈」劇

香港文匯報訊 由人民交通出版社與中國國際電視總公司聯合出品的大型救助打撈題材劇集《碧海雄心》昨日在北京舉行開機發佈會，這套耗資高達2億的劇集將揭開中國救撈隊伍的神秘面紗。交通部救助打撈局副局長楊曉仁，也是3月8日發生的「馬航失聯事件」搜救打撈總指揮，以及海上救助機長潘偉、救助船長潘銳彬，「最美女飛行員」宋寅和萬秋雲，300米飽和潛水作業潛水夫團隊也出席了發佈會，講述了南海馬航救援現場的詳細情況，受到強烈關注。

劇集《碧海雄心》的出品人朱伽林、馬潤生，總策劃鄧曉蘭，總製片人李語，監製方平，導演陳健，編劇張永琛等主創人員共同出席發佈會。據悉，從劇本開始創作之初，著名編劇張永琛及雷婷就開始深入救助打撈一線體驗生活，用將近3年的時間終於打造完成了這部充滿英雄氣息的大作。剛剛也從救撈一線體驗生活的導演陳健表示，他有信心讓這部作品超越自己執導的經典作品《亮劍》。

製作行業面臨洗牌，好題材也要拍得好才行，唯有實打實的出精品才是出路，這部戲的劇本打磨了3年，光劇本的創作費用就可以拍一部電視劇了，所以在演員的選擇上、拍攝製作上更是不會打折扣，預計該劇斥資高達2億。

明星討教遇險自救知識

男女主角人選未公布，據知將有數位一線明星加盟。著名演員唐國強、巫啟賢、丁海峰、王強、郝季風等雖在劇中出演的並不是主要角色，昨日都現身助陣。唐國強在電視劇《碧海雄心》中飾演部長，算是劇中的領頭羊。該劇的總策劃鄧曉蘭及交通部救助打撈局總工程師潘偉共同為其送上「我國最新型專業救助船的模式」，寓意電視劇《碧海雄心》正式起航，從此一帆風順。

救撈救助基地向劇組開放

朱伽林稱為真實再現救撈隊員在工作中面臨的各種險境，上海救助局、北海救助局的基地也在不影響救援工作的情况下向劇組開放。劇集亦將在無錫影視基地搭建實景進行拍攝。真正在前線工作的飛行員、潛水夫、船長等除了保障拍攝安全、提供專業技術外，還將在劇中本色出演。劇中大小災難救援場景高達12次，包括救援打撈失事飛機、巨輪撞大橋、颶風眼裏救援難船等，因此拍攝難度及特技製作量幾乎是一般電視劇的幾十倍甚至還多，平均每場救援的拍攝都相當於拍攝一部小型電影。所以這部戲的整體投入、拍攝製作周期等都是一般電視劇的兩倍以上。

總製片人李語表示，現在國內電視劇



林夕、古巨基與周慧敏合力打造劇集主題曲。



巫啟賢向前線救撈人員表達敬意。

跟激進網民開火濕濕碎

秋生斥驅趕內地遊客不理性

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 黃秋生昨日聯同《燭光晚餐》拍檔主持黎芷珊，出席一個廚具專門店開幕禮活動，秋生笑言可能品牌知道他喜歡下廚，故此邀請他做嘉賓，芷珊就提議秋生可趁機會找贊助，不過秋生就笑言千萬不要贊助他，因他沒有那麼大間屋，品牌的廚具似乎較適合豪宅使用。

代表全部香港人，但她又唔理性，非我族類，成日用嗶嘰語言對待觀點唔同嘅人，有訴求可以同政府反映，搞人哋嗰無辜遊客，你打死佢都無用啦。」

自認Anything Wrong

秋生又在網上留言提到「木頭車婆婆」，他說：「我覺得上一代香港人好勤奮，無怨無悔又刻苦耐勞，你畀錢阿婆佢唔會要，你畀紙皮佢就開心！我咁講又肯定有人話『做順民』呀？過過廿年呢班人一定後悔，無嘢沉澱，有咩人民就有咩政府，如果再有文革，都唔會在內地發生，香港就會！好多嘢都係人民造成的。」

另外，日前秋生批評杜汶澤 (阿



秋生對新款開瓶器先了解一番。

邵音音

忍淚重演何偉龍遺作

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 邵音音與楊天經昨日到牛池灣文娛中心出席舞台劇《長髮幽靈》2014重演記者會，由於該劇導演兼演員何偉龍前不幸病逝，故昨日大家提到何偉龍時都不禁眼濕濕，編劇杜國威就以幽默方式來讀故友說：「《長》劇破咗好多個紀錄，佢(指何偉龍)無憾嘍。」席間又宣布何偉龍的角色會由香港話劇團男演員高翰文頂替。

音音姐表示在《長》劇中與何偉龍有不少對手戲，而該劇乃他的遺作，故一定會做得更好才對得住何偉龍，因何偉龍的遺願就是重演該劇。天經表示次返劇團去到他何偉龍工作過的角落就會想起對方，更會忍不住落淚。音音姐續稱：「我無合同可以走咗去，因為高翰文同楊天經感動到我，演出時一定會留返個位比何偉龍。」



邵音音

楊天經

被嘲老過古仔 千嬅氣炸



楊千嬅(左)、梁詠琪(右)與導演彭浩翔互爆笑料。

香港文匯報訊 電影《香港仔》昨日在北京宣傳，出席包括兩位女主角楊千嬅、梁詠琪(Gigi)、導演彭浩翔、監製陳國富以及華誼兄弟集團總裁王中磊。五人在台上有說有笑，更不斷互爆笑料。導演說當初他是想演千嬅的老公，但因為很難一心二用，最後他決定找一個體型跟自己相約的曾志偉去演千嬅老公，而且他想找一個年紀比較大的去演，因為千嬅角色是一個自小缺乏父愛的人，她應該會想找一个年紀較大的做老公。當然他這也失去了演那場跟小三的情慾戲機會，最後就留了給志偉。千嬅笑問導演為甚麼她沒有情慾戲呢？導演說因為她跟志偉是兩夫妻，而通常那些很激情的情慾戲都是跟妻子以外的人做的，令千嬅無話好說。不過令千嬅更氣的是，導演找她拍戲時告訴她古天樂會是她弟弟，明明她比古仔年紀小，但導演跟她說：「不是啊，看上去也可以覺得他比你小。」難怪千嬅氣炸。至於Gigi跟古仔再次合作，她說每次跟古仔都是演情侶，而這次他們一來便是演一對老夫老妻。由於她跟古仔都是夫妻，根據導演的說法也沒有甚麼激情戲可言，只是在床上滾滾去而已，她也沒有覺得甚麼尷尬，很自然便投入了。

周柏豪昨日接受黃婉曼、倪晨曦訪問。



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 周柏豪昨日接受nowTV節目《操控音樂》主持黃婉曼、倪晨曦訪問，主要介紹新歌及分享最新近況，提到柏豪的好友余文樂被傳上圍32C中瑞混血兒王惠敏(Ase Wang)拍拍，二人更秘遊美國洛杉磯，對此，柏豪坦言跟Ase是認識的朋友，但不知她和樂仔是否拍拖，柏豪謂：「知道樂仔出埠好密，(但佢秘遊嗎?)據我所知樂仔同一班朋友去，無她份，只是在當地遇到，(Ase和樂仔投契嗎?)我和Ase是認識，但大了解，大家吃過一、兩次飯。」不過柏豪忍不住讚對方靚女，問到樂仔可有讚過對方靚？柏豪笑說：「無聽過嗎，(八卦一下他們是否拍拖?)你們問他好了，我都想他開心的。」柏豪表示其自家品牌竟遠至泰國都有翻版，雖然不至於影響生意，但都有一些不開心的，身邊團隊安慰他做得好先有翻版，稍後都會想些策略令大家不再買翻版。其品牌開始經營3個月，柏豪透露已經有利潤，也有計劃開地舖，但不會短期內實行，因已感受到做老闆不容易。說到有網民指其設計簡單呢話，柏豪無奈說：「是否呢話便見人見智，我們第一季策略以簡單為主，複雜的設計好多都好易做到，點先可以做到簡單都受歡迎呢，我們便做到了。」

陳茵媺與林海峰即場向市民派包。



陳茵媺愛子取名陳梓燁

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳茵媺 (Aimee) 與林海峰昨日到九龍灣出席麥當勞《全港早餐日》活動，二人並即場向市民派包。Aimee與老公陳豪的兒子(Aiden)已3個多月大，她透露已為兒子改了中文名，名為陳梓燁，她解釋名字的意思：「梓是好特別的樹，是建築重要的材料，意思是大器有成，燁就光輝燦爛。」Aimee表示沒有找相士改名，名字是她與老公送給兒子的小小禮物，為了這個中文名費盡心機，不過兒子將來性格是怎樣，是由他去行條路出來。問到Aimee兒子聽到「梓燁」這個名有何反應？她笑道：「他有發出好像good的聲音。」說到可擔心兒子的名字筆劃太多，將來如果被罰抄會很慘？她笑指兒子乖，不會被罰抄的。

肥媽回復體能 密接job



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 肥媽瑪利亞昨日出席於商廈天台建成的都市農莊活動，並即場教大家炮製健康簡單的午餐，肥媽自言家住大埔，平日閒來也會種菜，更有教孫仔下廚，她帶笑表示在食方面，她跟子女和孫仔、孫女均沒代溝，更可以因此增進感情。肥媽即將會分別為無綫及內地拍攝飲食節目，另也會籌備演唱會。但之前她才接受過手術，現就處理這甚多工作會否太辛苦？肥媽說：「有些工作是一早安排好，加上我又喜歡玩，多工作還更好！」肥媽指現在會定期覆診和驗血，原本醫生叮囑她吃口服藥，然而她以冬蟲草補身令體能回復得很快，連醫生也感到出奇，不過她覺得健康最重要是保持心境開朗，她帶笑說：「動過這手術之後都沒有東西好怕，因為連死都不怕了！」不過她指手術前確很擔心，但老公說過她沒事會再娶她，所以新年期間他倆就到過拉斯維加斯再結婚，肥媽笑說：「我兩個喊到死，比起第一次結婚喊得更厲害，畢竟彼此一同經歷過，有種重生和有了第二個生命的感覺！」